

Как на «Книжкины именины»



Если вы полагаете, дорогой читатель, что у книг именин не бывает, значит, вам срочно нужно вспомнить собственное детство. Или хотя бы то время, когда ваши дети были маленькими, учились в школе и ходили в библиотеку.

А тот, у кого детство живет в сердце, ни за что не позабудет, когда отмечают Книжкины именины – ну конечно же, в дни весенних школьных каникул! Яркое, оригинально и весело ежегодно проводят этот праздник в Кашинской детской библиотеке. Ее сотрудники всякий раз стараются придумать что-нибудь новое, необычное.

В этом году здесь чествовали лучших читателей. Приглашения на праздник получили не только городские ребята, но и их сельские сверстники, а также родители, бабушки и дедушки, педагоги, работники филиалов центральной библиотеки.

Директор детской библиотеки Л.И. Коновалова и заведующая инновационно-методическим отделом центральной библиотеки Ю.А. Малышева поздравили ребят и вручили самым активным памятные дипломы. Затем всех ждал сюрприз – концерт, подготовленный воспитанниками Дома детского творчества. Прошел он на большом подъеме. Зрители не жали ладоней. Успехом пользовались озорные, зажигательные танцы в исполнении девочек из коллектива «Рассвет», которым руководит Т.Н. Серова. Тепло встречала публика и выступления младшей и старшей групп студии художественного слова «Исток» под руководством Т.В. Гершн.

– «Книжкины именины» – это только начало Недели детской и юношеской книги, – говорит Любовь Ивановна Коновалова. – А вообще у этого праздника давние традиции. И когда мы рассказываем о нем нашим читателям, то обязательно подчеркиваем, что началось все в суровом 1944 году по инициативе замечательного детского писателя Льва Кассиля. Это очень важно знать: в войну, когда кругом было столько горя, люди не забывали о книге и о том, что

дети, несмотря ни на что, должны расти культурными, образованными. Сегодня возможностей для этого гораздо больше, однако ни для кого не секрет, что популярность чтения падает. Далеко не каждый взрослый, а тем более ребенок испытывает потребность в хорошей, добротной литературе. Чем это чревато, видно сегодня, что называется, невооруженным глазом. Правда, общество начинает спохватываться – но вот именно что только начинает, а восполнить пробел чрезвычайно трудно. Как бы то ни было, мы рук не опускаем, потому что и в наших условиях можно сделать немало. Видите, сколько сегодня собралось детей, как они радуются, получая дипломы. Эти ребята действительно любят книгу, они готовы хоть целые дни проводить в библиотеке, участвовать в наших мероприятиях. Большинство из них не только хорошо учится, но и занимается в различных кружках, секциях, учреждениях дополнительного образования. Это закономерно: если человек много читает, у него кругозор становится шире, он стремится жить содержательной духовной жизнью. Правильно поступают те родители, которые поощряют детские склонности к познанию. Ну а мы, по мере сил, в этом помогаем. Устраиваем конкурсы, викторины, литературные игры, театрализованные представления, встречи с интересными людьми. У нас много друзей – это и школы, и детские сады, краеведческий музей, Дом детского творчества, школа искусств. Особой популярностью у наших читателей пользуются мероприятия, посвященные родному краю – его истории, людям, природе, памятным датам и событиям. В последнее время вместе с детьми чаще стали приходиться родители, представители старшего поколения. Наверняка и после сегодняшнего праздника большие и маленькие другими глазами поглядят друг на друга. А возможно, и захотят прийти в библиотеку снова, чему мы будем только рады.

Областной конкурс: помочь решению кадровых проблем

Подведены итоги Областного конкурса по трудоустройству выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования. Он проводится ежегодно и ставит своей целью выстроить четкое взаимодействие училищ, колледжей и техникумов с представителями работодателей в вопросах улучшения качества профессиональной подготовки молодежи и ее востребованности на региональном рынке труда.

В этом году соискателями конкурса стали 46 учреждений среднего и начального профессионального образования Верхневолжья. Они представили информацию о том, как осуществляется содействие трудоустройству выпускников, рассказали о перспективах развития партнерских отношений с предприятиями и организациями, а также центрами занятости населения на территории своих муниципальных образований.

В номинации «Развитие образовательных услуг учреждениями начального и среднего профессионального образования по профессиональной подготовке незанятого населения» отмечен коллектив Кашинского техникума.

Победителями конкурса признаны профессиональный лицей №22 города Кимры, Тверской колледж имени А.Н. Коняева и Западнодвинский технологический колледж. Обладателем гран-при стал профессиональный лицей №48 города Твери.

Задорных звуков серебро

Областной фестиваль-конкурс солистов – исполнителей народной песни, гармонистов и частушечников вызвал живой интерес у всех почитателей фольклорных традиций.

В числе его участников были и наши земляки, выступившие весьма успешно. Дипломом лауреата 1-й степени награжден Владимир Васильевич Бузин. Он много лет работал главным инженером треста «Кашинмежрайгаз», затем был аккомпаниатором фольклорного ансамбля «Барынька», ныне – ветеран труда.

Сергею Серову из села Никольское Письяковское поселения присужден диплом 3-й степени.

Диплом участника вручен Александру Горячеву, уроженцу деревни Зобнино.

Жюри отметило высокое мастерство, артистизм и хороший вкус кашинцев.

Чей Снеговик забавнее иль краше?

Каждое время года по-своему хорошо, однако когда зима длится слишком долго, а весна запаздывает, людям это начинает надоедать. Впрочем, всем известно, что у природы нет плохой погоды, а к ее сюрпризам и капризам следует относиться с юмором.

Так и поступили участники конкурса «Лучший снеговик – 2013», состоявшегося у нас в Кашине на Масленицу. Организовал и провел его районный Дом культуры. Идея понравилась и взрослым, и детям. К реализации ее они подошли творчески, проявив незаурядные способности, выдумку и фантазию. Конкурсной комиссии пришлось нелегко, ведь надо было оценить несколько десятков работ, и любая из них – на загляденье!

Чтобы выделить самых-самых, решили подводить итоги по номинациям. Приз «Оригинальность» достался совместной работе Давыдовского и Пустынского Домов культуры под названием «Молодожены». В номинации «За лучшее представление Снеговика» отличился Молодежный совет при Главе администрации Кашинского района.

Умельцы из Устиновского Дома культуры, изготовившая своего снеговика, стремились воплотить мысль о предстоящей Олимпиаде в Сочи, за что и удостоились победы в номинации «Здоровье и спорт».

Творческому коллективу Савцынского Дома культуры ближе оказалась тема охраны окружающей среды. По мнению жюри, этот снеговик, выполненный из материала, который принято считать бросовым, вполне соответствовал номинации «Чистая экология».

Не отставали от взрослых конкурсантов и юные кашинцы. Андрею Родюшкину, третьекласснику средней школы №3, удача улыбнулась в номинации «Мастерство».

Приз зрительских симпатий вручили Илье Соболеву, ученику четвертого класса средней школы №1.

– Признаться, мы даже не ожидали, что народ так активно откликнется на предложение мастерить снеговиков, – прокомментировала итоги этого необычного состязания руководитель Дома ремесел РДК Елизавета Борисовна Воронина. – Однако конкурсы тем и хороши, что помогают расшевелить людей, выявить таланты. У многих действительно золотые руки, и чувство юмора при них, и способность помечтать, перенестись в сказку. Все участники просто молодцы, хочется еще раз выразить им огромную благодарность и пожелать новых успехов. Вообще такие конкурсы – очень перспективная форма работы, и будем надеяться, что она привлечет еще людей. Ведь когда есть возможность как-то проявить себя, чему-то научиться, – надо этим пользоваться. Отдачу почувствуете непременно, поверьте!